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1. MpoaomxuTte npaBuUibHOE
yTBepXxaeHue: yepes ABe TOUYKU
MOXHO NpoBecTu?

a) 1 npsamy1o;

b) OBE NPSMbIX;

C) MHOIO NPSIMbIX




2. Yron Ha3sblBaeTCs pa3BepHYTbIM,
ecnu?

a) ero BHeLUHAS YacTb bonbLue
BHYTPEHHEWN.

b) ero CTOpOHbI pa3BEPHYIN;

C) ecnun ob6e ero CTOPOHbI exxaT Ha OgHOW
NPSMOW

)




3. Kakaa Touyka Ha3biBaeTcAa cepeanHON
oTpe3Ka?

a) Ta, KoTopasi IEXXUT MeXXay KOHLLamMM
OTpE3Ka;

b) Ta, KOTOpPAas ero AennUT Ha HECKOJIbKO
PaBHbIX OTPE3KOB;

C) Ta, KOTOpasa ero AenuT Ha ABa paBHbIX
oTpe3Ka



4. Yto Takoe buccekTpuca yrna?
a) Touka, aensuias yros norionam;

b) Ny4, ncxooaLnn N3 BEPLLUNHBI yria
N NendaLwnny ero Ha asa paBHbIX YIna;

C) NpsiMas, pasgensatoLlasd CTOPOHbI
yrna Ha gBe paBHble MOSIOBUHDI.



5. Touka C penut otpe3ok AB Ha
asa: 3cm u 8 cm. Kakosa anunHa AB?

a) 5 cwm;
b) 16 cm;

c) 11 cwm;




6. Touka M penuTt oTpe3oK PK Ha aBa:
34 cm n 20 mm. KakoBa anuHa PK?

a) 54 cwm;
b) 14 MMm;

C) 36 CM.




7. Yron A, paBHbin 90 rpaaycos,
pa3aernieH ny4vyoMm Ha ABa yrna:

nepBbIn paBeH 30 rpagycoB. Yemy
paBeH BTOpPOU?

a) 120;




8. Hemy paBHa cymma yrnos:
3520°un 2045"'?

a) 55,65
b) 55 65

c) 56 5'




9. Cymma cMeXHbIX yrrnoB paBHa?
a) 3aBUCUT OT BEINYUHbLI STUX YITOB;
b) 180

c) 90




10. nA BepTUKanNbHbIX YrNOB BEPHO,
YyToO:
a) OHN PaBHbI;

b) cymma pasHa 90;

C) BEpTUKASIbHbIE YIIbl MEHbLLE
CMEXXHbIX.




